
В Кемеровской области жительнице Таштагольского района назначен судебный штраф за причинение смерти по неосторожности своему сыну

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для применения к 29-летней жительнице Таштагольского района мер уголовно-правового характера в виде судебного штрафа. Следственными органами женщина подозревалась в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что с ноября 2018-го по январь текущего года подозреваемая игнорировала рекомендации врачей по кормлению грудного сына. Женщина кормила 4-месячного мальчика не специальной детской смесью, а разведенными в воде сухими сливками. Через несколько месяцев от такого питания у ребенка ухудшилось самочувствие, его госпитализировали. Однако врачи не смогли спасти потерпевшего, в больнице он скончался. Судебно-медицинская экспертиза показала, что у ребенка на фоне нехватки в организме питательных веществ развилась полиорганная недостаточность, что привело к отеку головного мозга.

Судом женщине назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1356562>